

2026/2/5 下午 10:08:50

華園2022民俗舞蹈文化展演活動

#

華園中文學校

活動時間：2022-05-29

民族舞蹈一直是華園中文學校的特色，學校的校長及舞蹈教師同時也是英國的文化種子教師，學校因疫情停止了舞蹈文化展演活動一年多的時間，適逢今年端午節各種大型活動重新開始舉辦，這學期四月一開學即開始用五周的時間於中文學校結束後的時間，密集訓練孩子們舞蹈，並於5月29日肯特地區的大型端午節慶祝活動，代表華園中文學校呈現三段舞蹈演出。1. 中文學校校歌「快樂天堂」。2. 民俗舞蹈：Melody和Ariel帶來的優雅舞蹈「有位姑娘」3. 氣勢蓬勃、熱鬧俏皮的「火燈光影舞腰鼓」。演出非常精彩，贏得全場熱烈掌聲和讚美不段，孩子都很開心和得意自己的表現，對孩子們來說是很珍貴的回憶。東肯會長也頒發給每位表演的孩子和學校感謝狀。現場還有舞龍舞獅表演，孩子們都追著舞龍舞獅跑，歡笑聲不斷，現場氣氛熱鬧非凡，歡慶端午。



華園2022民俗舞蹈文化展演活動1

2026/2/5 下午 10:08:50

華園2022民俗舞蹈文化展演活動

#

華園中文學校

活動時間：2022-05-29



華園2022民俗舞蹈文化展演活動2



華園2022民俗舞蹈文化展演活動3